

# VIJEĆE ZA KULTURU ISTARSKE ŽUPANIJE – REGIONE ISTRIANA

## ZAPISNIK

sa sastanka Vijeća za kulturu Istarske županije – Regione Istriana održanog u petak, 1. travnja 2022. godine u prostorijama Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost Istarske županije – Regione Istriana / Novigrad – Cittanova, Mlinska ulica – Via del Mulino 4b /.

**Sastanak je započeo u 11 sati.**

**Nazočni članovi Vijeća za kulturu:** Marijana Jelich Buić, Marino Jurcan, Gracijano Kešac, Ivona Orlić, Gordana Restović i Vladimir Torbica.

Slava Ćurković sudjelovala je u radu kao predstavnica Vijeća književnost i izdavaštvo umjesto Nevena Ušumovića.

Ketrin Miličević Mijošek i Elena Uljančić Vekić opravdale su svoj izostanak i nisu imale zamjene.

Pročelnik Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost Istarske županije - Regione Istriana otvara sjednicu Vijeća za kulturu te predlaže sljedeći dnevni red:

1. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije – Regione Istriana za 2021. za udruge i neprofitne organizacije / ocjena zaprimljenih zahtjeva po Javnom pozivu – izlaganje predsjednika Kulturnih vijeća
  2. Plan razvoja kulture Istarske županije – Regione Istriana – izlaže Davor Mišković
  3. Pitanja i prijedlozi
- 
1. Pročelnik Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost iznio je tijekom natječaja objavljenog u medijima i na web stranici Istarske županije – Regione Istriana 10. siječnja 2022. godine uz napomenu da je objavljen Natječaj za sredstva temeljem Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. Za ovaj dio Programa javnih potreba osigurano je 2.229.300,00 kuna. Na natječaj je prijavljeno 142 projekata ili programa od kojih je jedna prijava bila nepotpuna, ali je po podnesenom prigovoru prihvaćena i prosljeđena na evaluaciju. U broj prijavljenih projekata nije uračunato 14 prijava koje nisu dostavljene on line. Ukupna procijenjena vrijednost projekata je 27.015.467,39 kuna, a od Istarske županije – Regione Istriana je traženo 7.922.130,05 kuna. Nakon evaluacije prijedloga i prihvaćanje od Vijeća za kulturu Istarske županije – Regione Istriana oni se upućuju zbog izrade dopune Programa javnih potreba u kulturi za 2022. Upravnom odjelu za kulturu i zavičajnost, zatim na potvrdu županu Istarske županije – Regione Istriana, raspravu u skupštinske odbore te na donošenje skupštini Istarske županije – Regione Istriana. Nazočni predsjednici Kulturnih vijeća detaljno su objasnili brojčana i opisna načela bodovanja i evaluacije, kao i prijedloge projekata i programa za financiranje u Programu javnih potreba Istarske županije – Regione Istriana za 2022. godinu.

Prijedloge Vijeća za vizualne umjetnosti i Vijeća za zaštitu materijalne kulturne baštine i muzeologiju, čije predsjednice i zamjenice nisu mogle sudjelovati u radu sastanka, a koji su dostavljeni u pisanom obliku pročitao je pročelnik Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost.

Nakon rasprave jednoglasno su usvojeni prijedlozi te upućeni Upravnom odjelu za kulturu i zavičajnost Istarske županije – Regione Istriana radi izrade Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu.

2. Kratak osvrt na izradu Plana razvoja kulture Istarske županije – Regione Istriana 2022. – 2027. dao je pročelnik Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost nakon čega je Davor Mišković iznio usustavljeni pregled izrečenog tijekom prve rasprave na Vijećima za kulturu tj. osnovne pravce rasprave, uočene probleme i prijedloge te moguća rješenja. Dogovoreno je da se organizira slijedeći krug razgovora sa Vijećima nakon čega bi slijedilo organizirano predstavljanje prijedloga Plana razvoja u gradovima Istre, javno savjetovanje te u konačnici donošenje Plana razvoja na skupštini Istarske županije – Regione Istriana.
3. Pitanja i prijedlozi
  - Pročelnik Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost izvijestio je o pripremi natječaja radnog naziv Kultura za mlade, natječaju koji će ubrzo biti raspisan za odabir ravnatelja/ice Istarske kulturne agencije – Agenzia culturale Istriana te o radovima na Kući kaštela u Momjanu.
  - Mariana Jelich Buić govorila je o potpisanom pismu namjere s Talijanskom unijom o zaštiti istrovenetskog narječja kao nematerijalne baštine republike Hrvatske.
  - Ivona Orlić izvijestila je o dovršetku Novog stalnog postava Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico dell'Istria te je pozvala članove Vijeća na svečano otvaranje.
  - Gracijano Kešac izvijestio je o radovima na Pulsom kaštelu u okviru ITU mehanizma i nagovijestio njihov brzi završetak

Sastanak je završen u 12 i 30 sati.

Zapisničar / Predsjednik Vijeća za kulturu

Vladimir Torbica



Klasa:

Urbroj:

U Novigradu – Cittanova, 4. travnja 2022. godine

**ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA**  
Upravni odjel za kulturu i zavičajnost, Pula-Pola  
Assessorato cultura e territorialità, Pula-Pola



Primljeno: 04.04.2022.		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
024-08/22-01/01		
Uredžbeni broj	Pril.	Vrij.
2163-21/1-22-09		